

## 创新营销逆势增长

# 景芝酒业打造行业质量标杆

8月11日,“品味山东质量鲁酒”第三届全国网络媒体鲁酒质量行活动第四站,来到山东省唯一一家获得省长质量奖的白酒企业——山东景芝酒业股份有限公司。

### 千年景酒圣地乃华夏酒源

中国的名酒历来产自自有“灵性”的村镇上,比如来源于贵州茅台镇的茅台酒、产自山西杏花村的汾酒,中国芝麻香的源泉故里便在山东景芝镇。

据介绍,景芝酒业把大舜尊为酒祖。大舜是古代“五帝”之一,也是在中国历史上特别是文明史上影响

最大的一位。大舜所在的历史时期,酿酒业已形成相当规模,大舜出生于诸冯(今诸城市),景芝和诸城仅一河之隔,大舜最早进行制陶、酿酒活动的东夷潍水流域,即以景芝、诸城、莒县为中心的地带。

全国网络媒体团先后参观了南校场烧锅遗址、景芝酒技艺长廊和“酒之城”景区。南校场烧锅遗址,是当年景芝“72座烧锅”之一。此中有旧时石磨粉碎、人工踏曲、天锅蒸馏、陶瓮发酵等古法工艺,展示了明清时期景芝酿酒古韵,是迄今为止国内白酒保存最完好的古代酿酒作坊之一。景芝“酒之城”是一座酒文化历史博物馆,分为序

厅、历史酒源、酿制酒艺、人物酒杰、文化酒韵、誉名酒扬和品酒区七大部分,全方位展示了酒历史、酒文化、古镇风情和历史文脉。

### 创建九环溯源品控体系

#### 打造行业质量标杆

当天恰逢景芝酒业九环溯源品控体系实施五周年,在下午的网络媒体座谈会上,媒体记者们共同见证了景芝酒业为质量建设所构建九环溯源品控体系。

景芝酒业坚持“真心酿真情”的理念,推行全面质量管理,严格

秉承千百年形成的“粮必精、曲必陈、水必甘、器必洁、工必细、贮必久、管必严”的21字酿酒真经,在传承传统酿酒技艺的基础上,依据生态酿酒标准,逐步构建起“生态地—生态酿—生态藏”的全生态酿造体系,构建九环溯源品控体系,从产地、水源、粮食、酒曲、酿酒、年份、储藏、调酒与品质,九个环节实现可追溯酿造过程记录,生产全程每一处细节都可印证。

2011年景芝酒业荣获第三届山东省省长质量奖,成为迄今为止唯一获得此殊荣的山东白酒企业,充分树立了景芝酒业在行业的标杆位

置。这顶意味着省政府肯定和褒奖的桂冠,前三届获奖酒企是青岛啤酒、张裕葡萄酒、景芝酒业;一啤、一红、一白,三个酒种的领军品牌也代表着山东酿酒企业的最高水平和质量标准。

据悉,在刚刚结束的第72届山东秋季糖酒商品交易会上,景芝酒业精心打造推出的“老友·景芝”招商现场火热,受到客商的热捧,来自潍坊、济南、青岛等全省17地市和省外的经销商纷纷对“老友·景芝”酒下订单,众多白酒行业人士纷纷看好“老友·景芝”产品及市场前景,将“老友·景芝”的招商推向新高潮。

## “五粮特曲杯99助威团”乒乓球千城联谊赛山东赛区赴德名额决出

# 五粮特曲助乒乓球爱好者赴德观赛

8月10日,由宜宾五粮液股份有限公司主办、烟台富景酒业有限公司联合山东省各乒乓球协会共同承办的——“五粮特曲杯99国乒助威团”乒乓球千城联谊赛山东赛区总决赛在济南祥云酒店完美落幕。

据悉,经过前期十七地市海选赛的激烈角逐,共选出了85名民间高手,参加本次的总决赛。总决赛中,全省的健儿们共进行了215场次的精彩对决,最终共有32名选手脱颖而出,分别获得本次比赛的一至五等奖。其中,中老年组、中青年组各胜出一名一等奖,获得了本次活动的最终大奖——赴德国杜塞尔多夫观看男乒世界杯,为国乒健儿加油助威。而其他胜出的选手,也分别获得了五粮液之旅、获奖证书、签名球衣、球拍,五

粮特曲酒等丰富奖品。

比赛当天,记者来到现场看到,从酒店门口到比赛场馆内,布满了国乒健儿们和五粮特曲的巨幅海报,酒店大堂也摆上了五粮特曲展柜。记者跟随礼仪来到赛场,现场比赛正进行地如火如荼。记者注意到场上有一位选手已年过六旬,挥拍的力道却是惊天撼地,在激烈对决中,双方已经来回七八个回合,但比分仍未拉开差距,精彩的比赛,博得阵阵掌声。

据富景酒业负责人介绍,本次活动不单单是为了比赛,为乒乓球爱好者们提供一个交流的平台,更是为了宣传我们五粮液推出的腰部战略产品——五粮特曲。举办此次活动也是出于五粮特曲回馈广大球迷的考虑。活动选取99人奔赴德国现场为国乒队

加油,如此大手笔的活动实属历年罕见。

富景酒业董事长白兆起在接受现场媒体采访时表示:“五粮特曲的合作伙伴——国乒队,无疑是中国体育界最具实力的代表,曾以无与伦比的实力带给无数国人精彩绝伦的视觉盛宴和民族自豪感。而五粮特曲也是中国白酒行业的实力代表,完美诠释了五粮液的冠军品质,和国乒队一样具备冠军实力。此次两者携手,可谓强强联合、合作共赢。五粮特曲借此次合作,会让更多的人知道五粮特曲的冠军品质;而国乒队也可以借助与“国酒”的联合,宣扬自己“国球”的魅力。“五粮特曲99国乒助威团”活动是一个起点,让五粮特曲在以后的发展历程中能越飞越高;也让国乒



队的实力越来越强。”

最后,富景酒业负责人说,为了回馈各界朋友和广大球迷对我们此次活动的大力支持,富景酒业决定在中秋节来临之际推出一系列优惠活动,买酒就有礼品赠送。详情敬请关注五粮特曲官网:<http://www.wltq.net.cn/>以及富景酒业微信号:ytfujing(前200名微信号关注者获赠五粮特曲小酒一瓶)。



红太阳



红色经典

手酿原浆

红色经典



山东红太阳酒业有限公司 地址: 嘉祥县兗兰西街320号 电话: 0537-6821843